EJERCICIO 1 Dado el triangulo de vértices A(-2,1), B(5,4)yC(2,-3),

a) Determina la ecuacion continua de la mediatriz del lado b .
b) Determina las ecuaciones paramétricas de la mediana que pasa por C.

EJERCICIO 2 Halla el punto simétrico del punto P( - 1, - 1) con respecto a la recta r de
ecuacion x+3y—-6=0

EJERCICIO 3 Halla el dngulo que forman las rectas :

x=-1+t
r: 2x+3y-6=0 S:

y=-2-3t

EJERCICIO 4 Halla la ecuacion de una circunferencia que tiene por didmetro un
segmento de extremos A(-1,3) yB(4,1).

EJERCICIO 5 Determina el valor de m para que las rectas :
R:(m+2)x-2y-1=0 S:3x+(m-3)y=0
Sean a) Perpendiculares b) Paralelas.

EJERCICIO 6 Un cuadrado tiene por vértices contiguos los puntos A( 0, 3) y B ( 2, 5).
Utilizando unica y exclusivamente calculo vectorial, halla los otros dos vértices.

EJERCICIO 7 Dados los puntosA(-1,3),B(2,-1) yC(x,y), hallaxey para que se
verifique: 2AC +34B = CB

Ejercicio la 1b 2 3 4 5a 5b 6 7

Valor 0.75 | 0.75 2 1.5 1.5 | 0.75 | 0.75 1 1

Calificacion




SOLUCIONES

EJERCICIO 1

[ ] i La mediatriz del lado b pasa | La mediana por C pasa por
media "°"‘// por el punto medioM de Ay | Cy por el punto medio M
e | / C;M=(0,-1).Suvector |deAyB;M=(1.5,2.5)

‘ P director es perpendiculara | punto C ( 2, -3)

media ad‘oy// ! AC = (4' _4)' luego Vector W = (0 5,—5. 5)
podemos tomar U ( 4, 4) { x=2+0.5t
y=-3-5.5¢
! x-0 y+1
4 4

EJERCICIO 2
i Calculamos la ecuacion de la perpendicularar por P :
a / PUNTOP(-1,-1) VECTOR(1,3)
+1 +1

. XszTesx—yu:o

[l T Calculamos la interseccion de las dos rectas :

/u x+3y-6=0 x+3y-6=0 10x=0 x=0 y=2 Q(0,2)
" |3x-y+2=0 9x-3y+6=0
PQ=(1,3)3P=Q+PQ=(02)+(1,3)=(15)

EJERCICIO 3

Vector directorde R: (-3,2) VectordirectordeS:(1,-3)

(-3)1+2(-3) -9
Cosa = =

/13710 —\/,13_0=-0.7893 o=142

EJERCICIO 4

El centro es el punto mediode AyB:C=(A+B)/2=(1.5,2)
El radio seria |AC|=V2.52 + 12=v6.25 + 1 = 7.25
La ecuacién es (x - 1.5)*+ (y - 2)*=7.25

EJERCICIO 5

R:(m+2)x-2y-1=0 S:3x+(m-3)y=0
a) PERPENDICULARES (m+2).3-2(m-3)=0->3m+6-2m+6 ->m=-12
m+2 -2 ) )
b) PARALELAST = m—_3—) m’+2m-3m-6=-6 > m’>-~m =0 - m(m-1)=0
m=0,m=1




EJERCICIO 6

5 < A(0,3) B(2,5) >u=A4B = (2,2) 7'=(2,-2)
. U \'
3 . |€=B+v =(4,3)
H——y a D=C'ﬁ)=(413)_(212)=(2r1)
: Habria otra solucion
EJERCICIO 7

A(-1,3),B(2,-1) yC(x,y) : 2AC +34B = CB
2(x+1,y-3)+3(3,-4)=(2-x,-1-y)
(2x+2,2y-6)+(9,-12)=(2-x,-1-y)
(2x+2+9,2y-6-12)=(2-x,-1-y)
2x+11=2-x>x=-3 2y-12=-1-y>y=11/3






